
製品の仕様・詳細

GLASS LID

このたびは、当社製品をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。

製品を正しくご使用・お取り付け頂くため、お取り付け前に本書をお読みください。

製品は改良のため予告なく仕様を変更する場合がございます。予めご了承下さいませ。

取付・取扱説明書

純正交換式 ガラスリッド
- 汎用 説明書 -

取付・使用上のご注意

[ 免責事項 ]

・本書記載の指示を無視した使用により発生した事故、損害等に関しまして当社は賠償の責を一切負

いかねます。

・当製品を取り付け使用し、当製品以外の部品に不具合が発生しましても当社製品以外の部品の保証

は一切責任を負いかねます。

・製品を加工・破損等された場合は保証の対象外となります。

[ 取り付けに関して ]

・作業は必ずプロショップ、整備工場にて行ってください。

・車両、本製品への傷防止のため、作業前に各部養生を行ってください。

・年式、グレード等により本書に記載の内容と異なる場合は、整備解説書等をご参考の上、作業を行

ってください。

[ 保証内容に関して ]

・本製品の保証は初期不良 ( 発送より 7 日間 ) のみとなります。

・製造工程において発生するスレ傷・バリは保証対象外となります。

本書は同シリーズの汎用説明書として制作しております。

車種や年式・装備内容により本書に記載の工程が異なる場合がございます。

車種ごとの製品の仕様・詳細につきましては当社ウェブサイトに記載がございますので、そちらも併

せてご確認ください。( 次ページに掲載しております QR コードからご覧いただけます。）



製品取り付け手順

1. ボルトを取り外し、リッド本体

を取り外します。

2. キャップを取り外し、テザーの

固定具を取り外します。

3. バネを純正品から移設します。

4. ストッパーを純正品から移設し

ます。

5. 仮止めにて角度調整を行い最後

に増し締めをしてください。

6. テザーの固定具を取り付け作業

終了です。

・フューエルキャップのテザーの有無は車種・年式等により異なります。
・バネやストッパーの移設の有無は車種・製品により異なります。
※車種ごとの仕様・詳細は当社ウェブサイト ( 右の QRコード ) にてご確認ください。

取り付け時のポイント❶

取り付け時のポイント❷

リッドを閉じた際、後方に浮き沈みが生じる場

合は、ペンチ等でキャッチの角度を調整し、リ

ッドの止め位置を調整してください。

リッドを閉じた際、上下に浮き沈みが生じる場合

は、ヒンジ部の裏側にワッシャーを挟み、角度の

調整を行ってください。
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